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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
1. Контрольный вопрос. Каких режимов нейтрали нет.

А. Глухоизолированная нейтраль.

Б. Глухозаземленная нейтраль 

В. Эффективно заземленная нейтраль.

Г. Изолированная нейтраль

2. Контрольный вопрос. Векторная диаграмма сети с изолированной нейтралью в нормальном режиме.

А.
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3. Контрольный вопрос.  Коэффициент замыкания на землю в сети с эффективно заземленной нейтралью 

А. Кз < 1,4.

Б. Кз < 1,2.

В. Kз  < 1,7.

Г. Kз < 2,0   .

4. Контрольный вопрос.  Комплекс мероприятий по снижению отклонения напряжения 

А. Регулировка напряжения.

Б. Стабилизация напряжения.

В. Компенсация реактивной энергии.

Г. Подключение добавочного напряжения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
5. Контрольный вопрос.  Источники несимметрии напряжения и токов при а) продольной и б) поперечной несимметрии.

А. а)  несимметрия источников  тока,    б) несимметрия нагрузки.

Б. а)  несимметрия нагрузки,   б) несимметрия источников  тока.

В. а) несимметрия емкостей, б) несимметрия индуктивностей.

Г. а)  несимметрия индуктивностей,    б) несимметрия емкостей.

6. Контрольный вопрос.  Какие виды учета электроэнергии не используются.
А. Точный и приближенный.

Б. Активный и реактивный.

В. Технический и коммерческий.

Г. Инструментальный.

7. Контрольный вопрос.  В зависимости от назначения подстанции выполняются
А. трансформаторными или преобразовательными.

Б. понизительными или повысительными.

В. выпрямительными или двигатель-генераторными.

Г. трансформаторными или выпрямительными.

8. Контрольный вопрос. Экономически целесообразными параметрами линии электропередачи переменного тока напряжением 10 кВ являются
А. Наибольшая передаваемая мощность: 3,0 – 3,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 10 – 15 км.
Б. Наибольшая передаваемая мощность: 2.0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 10 – 15 км.
В. Наибольшая передаваемая мощность: 0.05 - 0,15 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 5 – 10 км.
Г. Наибольшая передаваемая мощность: 2,0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 0,5 – 10 км.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
9. Контрольный вопрос. На схеме представлена 
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А. Блочная схема передачи электроэнергии.
Б. Разветвленная схема передачи электроэнергии.
В. Неразветвленная схема передачи электроэнергии.
Г. Преобразовательная схема передачи электроэнергии.
10. Контрольный вопрос. На схеме представлена 
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А. Радиально-магистральная резервированная конфигурация схемы сети
Б. Разомкнутая резервированная радиальная конфигурация сети.

В. Разомкнутая нерезервированная радиальная конфигурация сети.

Г. Разомкнутая резервированная магистральная конфигурация сети.
11. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Железобетонная угловая промежуточная опора на 6 - 35 кВ. 
Б. Железобетонная промежуточная опора на 6 - 10 кВ.

В. Железобетонная анкерно-угловая одноцепная опора на оттяжках на 35 - 220 кВ.
Г. Железобетонная промежуточная двухцепная опора на 110 - 220 кВ.
12. Контрольный вопрос. Крепление тросов на всех опорах ВЛ напряжением _________ выполняется при помощи изолятора, шунтированного искровым промежутком.
А. 220—750 кВ. 
Б. 35—330 кВ.

В. 110—220 кВ.
Г. 10 – 35 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.1)
13. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Расчетная схема замещения КЛ 110—500 кВ. 
Б. Полная схема замещения КЛ 110—500 кВ с поперечными проводимостями.

В. Т-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.

Г. П-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.
14. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,5. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Рк = 12,2 кВт;  Рх = 2,75 кВт. Потери активной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 7,025 кВт
Б. 12,2 кВт.

В. 24,4 кВт.

Г. 7,38 кВт.
15. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,5. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Sтр = 600 кВА; uк = 12 % ;  Iх = 2 %. Потери реактивной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 33,0 квар
Б. 12,2 квар.

В. 24,4 квар.

Г. 7,38 квар.
16. Контрольный вопрос. Используя формулу Илларионова и ряд номинальных напряжений электрических сетей, установленных стандартом (ГОСТ721-77), определить экономически целесообразное номинальное напряжение воздушной ЛЭП длиной 50 км. и пропускной способностью 100 МВт

А. 110 кВ.
Б. 35 кВ..

В. 220 кВ.

Г. 20 кВ.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.2)
17. Контрольный вопрос. Нормированное значение плотности тока для ВЛ из неизолированных медных проводов при числе часов использования максимума нагрузки, Tmax = 1200 ч/год равно

А. 2,0 А/мм2.
Б. 1,7 А/мм2.

В. 1,0 А/мм2.

Г.  0,8 А/мм2.
18. Контрольный вопрос. Нормированное значение плотности тока для ВЛ из неизолированных алюминиевых проводов при числе часов использования максимума нагрузки, Tmax = 1200 ч/год равно

А. 1,0 А/мм2.
Б. 2,0 А/мм2.

В. 1,3 А/мм2.

Г.  0,8 А/мм2.
19. Контрольный вопрос. Известно значение расчетного тока проектируемой ВЛ из неизолированных медных проводов Iр = 120 А; и число часов использования максимума нагрузки, Tmax = 1200 ч/год. Тогда суммарное сечение  проводов фазы проектируемой ВЛ равно

А. 60 мм2.
Б. 240 мм2.

В. 100 мм2.

Г.  80 /мм2.
20. Контрольный вопрос. Известно значение расчетного тока проектируемой ВЛ из неизолированных алюминевых проводов Iр = 120 А; и число часов использования максимума нагрузки, Tmax = 1200 ч/год. Тогда суммарное сечение  проводов фазы проектируемой ВЛ равно

А. 120 мм2.
Б. 240 мм2.

В. 100 мм2.

Г.  80 мм2.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.3)
21. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Тогда потенциал группового заземлителя  j гр равен:

А. 487,4 В.
Б. 300,9 В.

В. 267,4 В.

Г. 170,63 В.
22. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Тогда сопротивление группового заземлителя растеканию тока Rгр  равно:

А. Rгр = 19,64 Ом.
Б. Rгр = 12,65Ом.

В. Rгр = 9,55 Ом.

Г. Rгр = 5,45 Ом. 
23. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Как изменятся полученные значения   j гр и   Rгр  при уменьшении расстояния   а между заземлителями:

А. при уменьшении а увеличится только значение j гр.
Б. при уменьшении а уменьшатся значения j гр и   Rгр.

В. при уменьшении а увеличатся значения j гр и   Rгр.

Г. при уменьшении а уменьшится значение Rгр. 
24. Контрольный вопрос. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м . Известно, что радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением R = 157 Ом*м/. Определить коэффициент использования h.:

А. 0,35.
Б. 0,65.

В. 0,80.

Г. 0,75.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.1)
25. Контрольный вопрос. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м . Известно, что радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением R = 157 Ом*м/. Определить сопротивление Rгр группового заземлителя:

А. 34,5.
Б. 19,2.

В. 14,1.

Г. 20,3.

26. Контрольный вопрос. Что означают буквы I  и  T  в обозначениях токоведущих проводников в зависимости от их конфигурации. Первая буква.            

А. I  -  токоведущие части изолированы от земли,  T – прямая связь нейтрали с землей.

Б. I  -  соединение с землей,  T  - непосредственное соединение с землей

В. I  - изолированная нейтраль,  T – отсутствует соединение с землей.

Г. I  -  заземленная нейтраль,  T – изолированная нейтраль

27. Контрольный вопрос.  Схема замещения сети с изолированной нейтралью в нормальном режиме.

1. Контрольный вопрос.    
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              2. Контрольный вопрос. 
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                      4. Контрольный вопрос. 
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28. Контрольный вопрос. Используя формулу Илларионова и ряд номинальных напряжений электрических сетей, установленных стандартом (ГОСТ721-77), определить экономически целесообразное номинальное напряжение воздушной ЛЭП длиной 120 км. и пропускной способностью 250 МВт

А. 220 кВ.
Б. 110 кВ..

В. 35 кВ.

Г. 20 кВ.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.2)
29. Контрольный вопрос.  В каких сетях выбирается режим с изолированной нейтралью.
А. В сетях напряжением 6-10, 35 кВ с токами замыкания на землю меньше соответственно 30А, 20А, 10А..

Б. В сетях напряжением до 1 кВ.

В. В сетях напряжением 6-10, 35 кВ с токами замыкания на землю больше соответственно 30А, 20А, 10А.

Г. В сетях напряжением выше 110 кВ.

30. Контрольный вопрос.  Комплекс мероприятий по снижению колебания напряжения 

А. Стабилизация напряжения.

Б. Регулировка напряжения 
В. Компенсация реактивной энергии.

Г. Подключение добавочного напряжения.

31. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Как изменятся полученные значения   j гр и   Rгр  при уменьшении расстояния   а между заземлителями:

А. при уменьшении а увеличится только значение j гр.
Б. при уменьшении а уменьшатся значения j гр и   Rгр.

В. при уменьшении а увеличатся значения j гр и   Rгр.

Г. при уменьшении а уменьшится значение Rгр. 
32. Контрольный вопрос. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м . Известно, что радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением R = 157 Ом*м/. Определить коэффициент использования h.:

А. 0,35.
Б. 0,65.

В. 0,80.

Г. 0,75.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-12 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-12.3)
33. Контрольный вопрос. Кабели напряжением 6 - 35 кВ выполняются.

А. трехжильными. 
Б. четырехжильными.

В. одножильными.
Г. двухжильными.

34. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Полная схема замещения КЛ 35 кВ с емкостными проводимостями. 
Б. Расчетная схема замещения КЛ 35 кВ.

В. Т-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.

Г. П-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.
35. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,9. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Рк = 25 кВт;  Рх = 6 кВт. Потери активной мощности в трансформаторах подстанции составят

А. 22.125 кВт
Б. 12,2 кВт.

В. 24,4 кВт.

Г. 7,38 кВт.
36. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,9. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Sтр = 400 кВА; uк = 10 % ;  Iх = 2 %. Потери реактивной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 32,20 квар
Б. 12,2 квар.

В. 24,4 квар.

Г. 7,38 квар.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
1. Контрольный вопрос.  Влияние несимметрии напряжения и токов на работу электродвигателей.

А. Нагрев двигателей. Вибрация двигателей. Создание противодействующего момента на валу.

Б. Нагрев двигателей.

В. Вибрация двигателей.

Г. Вибрация двигателей. Создание противодействующего момента на валу.

2. Контрольный вопрос.  Зонный учет электроэнергии.

А. Учет потребления электроэнергии по времени суток.

Б. Учет потребления электроэнергии по дням недели.

В. Учет потребления электроэнергии по времени года.

Г. Учет потребления электроэнергии по уровню напряжения.

3. Контрольный вопрос.  Центр (источник) электропитания – это источник ЭЭ, на сборных шинах (зажимах) которого осуществляется
А. автоматическое регулирование режима напряжения.

Б. распределения ЭЭ.

В. трансформация ЭЭ.

Г. регулирование мощности.

4. Контрольный вопрос. Экономически целесообразными параметрами линии электропередачи переменного тока напряжением 35 кВ являются
А. Наибольшая передаваемая мощность: 5,0 – 10,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 30 – 50 км.
Б. Наибольшая передаваемая мощность: 2.0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 10 – 15 км.
В. Наибольшая передаваемая мощность: 0.05 - 0,15 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 5 – 10 км.
Г. Наибольшая передаваемая мощность: 2,0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 0,5 – 10 км.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
5. Контрольный вопрос. На схеме представлена 
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А. Связная схема передачи электроэнергии.
Б. Разветвленная схема передачи электроэнергии.
В. Неразветвленная схема передачи электроэнергии.
Г. Преобразовательная схема передачи электроэнергии.
6. Контрольный вопрос. На схеме представлена 
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А. Замкнутая кольцевая конфигурация сети с одним центром питания
Б. Разомкнутая резервированная радиальная конфигурация сети.

В. Разомкнутая нерезервированная радиальная конфигурация сети.

Г. Разомкнутая резервированная магистральная конфигурация сети.

7. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Железобетонная анкерно-угловая одноцепная опора на оттяжках на 35 - 220 кВ. 
Б. Железобетонная промежуточная опора на 6 - 10 кВ.

В. Железобетонная угловая промежуточная опора на 6 - 35 кВ.
Г. Железобетонная промежуточная двухцепная опора на 110 - 220 кВ.
8. Контрольный вопрос. Крепление тросов на всех опорах ВЛ напряжением _________ выполняется без изоляции троса.

А. 35 – 110 кВ. 
Б. 35—330 кВ.

В. 220 – 750 кВ.
Г. 35 – 750 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
9. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Полная схема замещения ВЛ 110—220 кВ с  емкостными проводимостями. 
Б. Расчетная схема замещения ВЛ 110—220 кВ.

В. Т-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.

Г. П-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.
10. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,9. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Рк = 20 кВт;  Рх = 5 кВт. Потери активной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 18,1 кВт
Б. 12,2 кВт.

В. 24,4 кВт.

Г. 7,38 кВт.
11. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,9. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Sтр = 350 кВА; uк = 11 % ;  Iх = 1 %. Потери реактивной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 22,60 квар
Б. 12,2 квар.

В. 24,4 квар.

Г. 7,38 квар.
12. Контрольный вопрос. Используя формулу Илларионова и ряд номинальных напряжений электрических сетей, установленных стандартом (ГОСТ721-77), определить экономически целесообразное номинальное напряжение воздушной ЛЭП длиной 5 км. и пропускной способностью 10 МВт

А. 35 кВ.
Б. 110 кВ..

В. 220 кВ.

Г. 20 кВ.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.1)

13. Контрольный вопрос. Нормированное значение плотности тока для ВЛ из неизолированных медных проводов при числе часов использования максимума нагрузки, Tmax = 2000 ч/год равно

А. 2,0 А/мм2.
Б. 1,7 А/мм2.

В. 1,0 А/мм2.

Г.  0,8 А/мм2.
14. Контрольный вопрос. Нормированное значение плотности тока для ВЛ из неизолированных алюминиевых проводов при числе часов использования максимума нагрузки, Tmax = 2000 ч/год равно

А. 1,0 А/мм2.
Б. 2,0 А/мм2.

В. 1,3 А/мм2.

Г.  0,8 А/мм2.
15. Контрольный вопрос. Известно значение расчетного тока проектируемой ВЛ из неизолированных медных проводов Iр = 120 А; и число часов использования максимума нагрузки, Tmax = 2000 ч/год. Тогда суммарное сечение  проводов фазы проектируемой ВЛ равно

А. 60 мм2.
Б. 240 мм2.

В. 100 мм2.

Г.  80 мм2.
16. Контрольный вопрос. Известно значение расчетного тока проектируемой ВЛ из неизолированных алюминевых проводов Iр = 120 А; и число часов использования максимума нагрузки, Tmax = 2000 ч/год. Тогда суммарное сечение  проводов фазы проектируемой ВЛ равно

А. 120 мм2.
Б. 240 мм2.

В. 100 мм2.

Г.  80 мм2.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.2)
17. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Тогда потенциал группового заземлителя  j гр равен:

А. 487,4 В.
Б. 300,9 В.

В. 267,4 В.

Г. 170,63 В.
18. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Тогда сопротивление группового заземлителя растеканию тока Rгр  равно:

А. Rгр = 19,64 Ом.
Б. Rгр = 12,65Ом.

В. Rгр = 9,55 Ом.

Г. Rгр = 5,45 Ом. 
19. Контрольный вопрос. Ток Iз стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м. Известно, что Iз  = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока R = 120 Ом*м. Как изменятся полученные значения   j гр и   Rгр  при уменьшении расстояния   а между заземлителями:

А. при уменьшении а увеличится только значение j гр.
Б. при уменьшении а уменьшатся значения j гр и   Rгр.

В. при уменьшении а увеличатся значения j гр и   Rгр.

Г. при уменьшении а уменьшится значение Rгр. 
20. Контрольный вопрос. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м . Известно, что радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением R = 157 Ом*м/. Определить коэффициент использования h.:

А. 0,35.
Б. 0,65.

В. 0,80.

Г. 0,75.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.3)
21. Контрольный вопрос. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м . Известно, что радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением R = 157 Ом*м/. Определить сопротивление Rгр группового заземлителя:

А. 34,5.
Б. 19,2.

В. 14,1.

Г. 20,3.

22. Контрольный вопрос. Векторная диаграмма сети с изолированной нейтралью в аварийном режиме.
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23. Контрольный вопрос.  В каких сетях выбирается режим с эффективно заземленной  нейтралью.
А. В сетях напряжением выше 110 кВ.

Б. В сетях напряжением до 1 кВ.

В. В сетях напряжением 6-10, 35 кВ с токами замыкания на землю больше соответственно 30А, 20А, 10А.

Г. В сетях напряжением 6-10, 35 кВ с токами замыкания на землю меньше соответственно 30А, 20А, 10А.

24. Контрольный вопрос.  Какие мероприятия позволяют  уменьшить отклонение напряжения  до допустимой величины  δUу. 

А. Компенсация реактивной энергии и подключение добавочного напряжения.

Б. Установка фильтров  высших гармоник.

В. Установка реакторов.

Г. Компенсация реактивной энергии.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-14 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-14.1)
25. Контрольный вопрос.  Какие мероприятия позволяют уменьшить несимметрию напряжения и токов у потребителя.

А. Равномерное распределение нагрузок по фазам и включение индуктивностей и емкостей в ненагруженные фазы.

Б. Равномерное распределение нагрузок по фазам.

В. Включение батарей конденсаторов.

Г. Включение индуктивностей и емкостей в ненагруженные фазы.

26. Контрольный вопрос.  Не применяемый  тип счетчиков электроэнергии

А. Косвенного включения.

Б. Прямого включения.

В. Трансформаторный.

Г. Электронный.

27. Контрольный вопрос. Распределительное устройство (РУ) – это устройство предназначенное для

А. приема и распределения электроэнергии на одном напряжении.

Б. распределения электроэнергии на одном напряжении.

В. приема электроэнергии на одном напряжении.

Г. приема и распределения электроэнергии на входном и выходном напряжениях подстанции.

28. Контрольный вопрос. Экономически целесообразными параметрами линии электропередачи переменного тока напряжением 110 кВ являются
А. Наибольшая передаваемая мощность: 25 – 50 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 50 – 150 км.
Б. Наибольшая передаваемая мощность: 2.0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 10 – 15 км.
В. Наибольшая передаваемая мощность: 0.05 - 0,15 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 5 – 10 км.
Г. Наибольшая передаваемая мощность: 2,0 – 5,0 МВт; Наибольшее расстояние передачи: 0,5 – 10 км.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-14 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-14.2)
29. Контрольный вопрос. Под пропускной способностью электропередачи понимается

А. наибольшая активная мощность трех фаз электропередачи, которую можно передать в длительном установившемся режиме с учетом режимно-технических ограничений.
Б. наибольшая полная мощность трех фаз электропередачи, которую можно передать в дли​тельном установившемся режиме с учетом режимно-технических ограничений.
В. наибольшая реактивная мощность трех фаз электропередачи, которую можно передать в длительном установившемся режиме с учетом режимно-технических ограничений.
Г. наибольшая активная мощность одной фазы электропередачи, которую можно передать в длительном установившемся режиме с учетом режимно-технических ограничений.
30. Контрольный вопрос. На схеме представлена 
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А. Одинарная конфигурация сети с двусторонним питанием.
Б. Разомкнутая резервированная радиальная конфигурация сети.

В. Разомкнутая нерезервированная радиальная конфигурация сети.

Г. Разомкнутая резервированная магистральная конфигурация сети.

31. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Железобетонная промежуточная двухцепная опора на 110 - 220 кВ. 
Б. Железобетонная промежуточная опора на 6 - 10 кВ.

В. Железобетонная угловая промежуточная опора на 6 - 35 кВ.
Г. Железобетонная анкерно-угловая одноцепная опора на оттяжках на 35 - 220 кВ.
32. Контрольный вопрос. Кабели напряжением 1 кВ выполняются.

А. четырехжильными. 
Б. трехжильными.

В. одножильными.
Г. двухжильными.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-14 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-14.3)
33. Контрольный вопрос. На рисунке представлена 
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А. Расчетная схема замещения ВЛ 110—220 кВ с зарядной мощностью вместо проводимостей. 
Б. Полная схема замещения ВЛ 110—220 кВ с поперечными проводимостями.

В. Т-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.

Г. П-образная схема замещения ЛЭП с распределенными параметрами.
34. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,2. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Рк = 15 кВт;  Рх = 4 кВт. Потери активной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 8,3 кВт
Б. 12,2 кВт.

В. 24,4 кВт.

Г. 7,38 кВт.
35. Контрольный вопрос. Коэффициент загрузки двухтрансформаторной подстанции равен 0,2. Контрольный вопрос. Параметры каждого из трансформаторов: Sтр = 600 кВА; uк = 12 % ;  Iх = 2 %. Потери реактивной мощности в трансформаторах подстанции составят

А.. 25,44 квар
Б. 12,2 квар.

В. 24,4 квар.

Г. 7,38 квар.
36. Контрольный вопрос. Используя формулу Илларионова и ряд номинальных напряжений электрических сетей, установленных стандартом (ГОСТ721-77), определить экономически целесообразное номинальное напряжение воздушной ЛЭП длиной 100 км. и пропускной способностью 50 МВт

А. 110 кВ.
Б. 35 кВ..

В. 220 кВ.

Г. 20 кВ.
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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